



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 吴明明 封面主编 王磊 头版责编 颜玉松 版式总监 沈明

零售价每份1元

习近平在中共中央政治局第二次集体学习时强调 实施国家大数据战略 加快建设数字中国

中共中央政治局12月8日下午就实施国家大数据战略进行第二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,大数据发展日新月异,我们应该审时度势、精心谋划、超前布局、力争主动,深入了解大数据发展现状和趋势及其对经济社会发展的影响,分析我国大数据发展取得的成绩和存在的问题,推动实施国家大数据战略,加快完善数字基础设施,推进数据资源整合和开放共享,保障数据安全,加快建设数字中国,更好服务我国经济社会发展和人民生活改善。

北京理工大学副校长、中国科学院院士梅宏就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,大数据是信息化发展的新阶段。

习近平强调,要推动大数据技术产业创新发展。我国网络购物、移动支付、共享经济等数字经济新业态新模式蓬勃发展,走在了世界前列。我们要瞄准世界科技前沿,集中优势资源突破大数据核心技术,加快构建自

主可控的大数据产业链、价值链和生态系统。要加快构建高速、移动、安全、泛在的新一代信息基础设施,统筹规划政务数据资源和社会数据资源,完善基础信息资源和重要领域信息资源建设,形成万物互联、人机交互、天地一体的网络空间。要发挥我国制度优势和市场优势,面向国家重大需求,面向国民经济发展主战场,全面实施促进大数据发展行动,完善大数据发展政策环境。要坚持数据开放、市场主导,以数据为纽带促进产学研深度融合,形成数据驱动型创新体系和发展模式,培育造就一批大数据领军企业,打造多层次、多类型的大数据人才队伍。

习近平指出,要构建以数据为关键要素的数字经济。建设现代化经济体系离不开大数据发展和应用。我们要坚持以供给侧结构性改革为主线,加快发展数字经济,推动实体经济和数字经济融合发展,推动互联网、大数据、人工智能同实体经济深度融合,继续做好信息化和工业化深度融合这篇大文章,推动制造业加速向数字化、网络化、智能化发展。要深入实施工业互联网创新发展战略,系统推进工业互联网基础

设施和数据资源管理体系建设,发挥数据的基础资源作用和创新引擎作用,加快形成以创新为主要引领和支撑的数字经济。

习近平强调,要运用大数据提升国家治理现代化水平。要建立健全大数据辅助科学决策和社会治理的机制,推进政府管理和社会治理模式创新,实现政府决策科学化、社会治理精准化、公共服务高效化。要以推行电子政务、建设智慧城市等为抓手,以数据集中和共享为途径,推动技术融合、业务融合、数据融合,打通信息壁垒,形成覆盖全国、统筹利用、统一接人的数据共享大平台,构建全国信息资源共享体系,实现跨层级、跨区域、跨系统、跨部门、跨业务的协同管理和服务。要充分利用大数据平台,综合分析风险因素,提高对风险因素的感知、预测、防范能力。要加强政企合作、多方参与,加快公共服务领域数据集中和共享,推进同企业积累的社会数据进行平台对接,形成社会治理强大合力。要加强互联网内容建设,建立网络综合治理体系,营造清朗的网络空间。

习近平指出,要运用大数据促进保障和改善民生。大数据在保障和

改善民生方面大有作为。要坚持以人民为中心的发展思想,推进“互联网+教育”“互联网+医疗”“互联网+文化”等,让百姓少跑腿、数据多跑路,不断提升公共服务均等化、普惠化、便捷化水平。要坚持问题导向,抓住民生领域的突出矛盾和问题,强化民生服务,弥补民生短板,推进教育、就业、社保、医药卫生、住房、交通等领域大数据普及应用,深度开发各类便民应用。要加强精准扶贫、生态环境领域的大数据运用,为打赢脱贫攻坚战助力,为加快改善生态环境助力。

习近平强调,要切实保障国家数据安全。要加强关键信息基础设施安全保护,强化国家关键数据资源保护能力,增强数据安全预警和溯源能力。要加强政策、监管、法律的统筹协调,加快法规制度建设。要制定数据资源确权、开放、流通、交易相关制度,完善数据产权保护制度。要加大对技术专利、数字版权、数字内容产品及个人隐私等的保护力度,维护广大人民群众利益、社会稳定、国家安全。要加强国际数据治理政策储备和治理规则研究,提出中国方案。 据新华社

小小一根灶具连接管,使用安全别忽略

现在在大多家庭使用的是天然气,而天然气灶具的软管必须使用不锈钢波纹管,使用期限是五年。别小看了这一个小小的连接气管,好多事故都是它惹的祸。

家住在大方巷读者打电话给96060,说觉得家里有煤气味,感觉心里不舒服,想找人去看一下是不是哪儿漏气。于是快报便民的师傅带上检测仪到读者家中,经过检测发现是灶具的连接管松动导致的漏气,且连接管也老化了,建议读者更换一根新的燃气管理处指定的不锈钢波纹管换上。

便民网的师傅介绍说,以前的不锈钢波

纹软管,外面没有黄色的保护层,使用的时间超过年限,容易被腐蚀,从而导致产生漏气。另外以前连接管的接头是插上去的,也比较容易脱落,而现在煤气公司规定连接管的接口必须是劳螺纹的,相比旧的更加牢固。

凡是拨打快报便民服务热线96060预约维修灶具并成功的读者,我们会免费给您更换50厘米的燃管处指定不锈钢波纹管(仅限50厘米);超过50厘米需另外收费:1米之内是80元,1.5米收110元。

如果你家的灶具所用的气管使用时间超过年限了,请你最好尽快更换哟。(广告)

马桶出问题 节水宝来帮忙 止漏又节水

近日,秦虹小区方先生家的马桶一直漏水,找厂家要求维修却被告知这种型号的马桶已经停产,没有配件,买新的要八百多块钱。无奈之下,方先生拨打96060求助。

快报便民服务的张师傅上门检查,发现方先生家马桶的水箱配件大部分已老化,浮球的浮力不够,水不停地流进水箱,水箱底部的橡胶盖密封不住,大量水漏出来。

张师傅检查后建议方先生可以给马桶装上节水宝,不但可以解决配件损坏造成的马桶跑冒滴漏等问题,还能节水,一举两得。

节水宝运用液压原理,即使在没有水压作用下也能自动关闭,有效杜绝漏水,按压轻巧的液压开关,排水阀门瞬时封水的设计,真正分档冲洗,达到节水的目的。

快报便民服务的马桶节水改造服务可以全面解决马桶跑、冒、滴、漏等问题,且适配所有水箱马桶。只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶漏水、费水、故障等问题。

您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约咨询。(广告)

“家电维修,我就信快报”,快报便民被点赞

家里的冰箱、电视机等一些电器,用的时间长了,突然坏了,却早已过了保修期怎么办?日常生活中经常会遇到这样、那样的小麻烦。只要您拨打96060,就能方便地解决这些问题。

家住南京张府园小区的83岁老人顾奶奶可算得上是快报便民网的忠实拥护者了。“我特别感谢现代快报的便民服务。”顾奶奶和工作人员说着,6年前家里的冰箱坏了,打商家售后电话,被告之要800元修理费,后来抱着

试一试的心态,拨打了快报热线96060,却只花了80元就把冰箱修好了,到现在都6年了还在用,后来只要家里有电器坏了,就直接找快报便民,“家电维修,我只信现代快报便民。”

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务,加上媒体的全程监督,值得您信赖。

家用电器的维修,请拨打快报便民服务唯一热线96060预约。(广告)

现代快报 Modern Express 便民服务热线 96060 服务时间:8:00-20:00

10分钟内回复 约定时间上门 凭回执单保修 及时回访监督

★家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新

服务区域:南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗 预约本服务享折扣优惠
适用于:油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

智能电子指纹锁 门锁“锁芯升级”服务

水电维修 管道疏通

家电维修

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!